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PROTOKÓŁ Z OBRAD IX SESJI RADY DZIELNICY RUDNIKI  

W DNIU 25 LISTOPADA 2025 ROKU  

 

1. Sprawy regulaminowe.  

 ) Otwarcie sesji. Przewodnicząca Rady Dzielnicy Rudniki Angelika Mastalarczyk 

otworzyła powitała wszystkich zebranych i otworzyła obrady o godzinie 18:00.  

 ) Przyjęcie proponowanego porządku obrad. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Dawid 

Król złożył wniosek formalny o zmianę proponowanego porządku obrad  

i dodanie nowego punktu 4 w brzmieniu „4. Podjęcie Uchwały numer 

IX/26/2025 z dnia 25.11.2025 roku w sprawie przejść dla pieszych na terenie Dzielnicy 

Rudniki” oraz zmianę numeracji kolejnych punktów. Treść proponowanej uchwały 

udostępniono obecnym radnym. Zagłosowało  

9 radnych, za 9 radnych, nikt się nie wstrzymał i nikt nie był przeciw.  

 ) Przyjęcie protokołu z VIII sesji Rady Dzielnicy Rudniki. Przewodnicząca Rady Dzielnicy 

Angelika Mastalarczyk odczytała protokół z VIII sesji Rady Dzielnicy Rudniki. Za 

przyjęciem protokołu głosowało 9 radnych, za 7 radnych,  

2 osoby się wstrzymały, nikt nie był przeciw.  

2. Podjęcie Uchwały numer IX/24/2025 z dnia 25.11.2025 roku w sprawie wystąpienia  

o nadanie nazwy Skwer imienia Stulecia Osiedla Miałki Szlak.  

 ) Przewodnicząca Rady Dzielnicy Angelika Mastalarczyk odczytała treść proponowanej 

uchwały.  

 ) W toku dyskusji radna Teresa Niewiadomska dopytała czy planowane jest 

zagospodarowanie skweru w przyszłości.  

 ) Ponadto radny Łukasz Kołosiński dopytał się, czy mimo przedzielenia skweru ulicą 

Miałki Szlak, obie jego części będą nosiły tę samą nazwę.  

 ) Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Dawid Król wyjaśnił, że w tym roku  

w głosowaniu na Zielony Budżet Obywatelski zwyciężył projekt polegający na 
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zagospodarowaniu tego miejsca. Równocześnie wskazał, że obie części skweru będą 

nosić tę samą nazwę.  

 ) Zagłosowało 9 radnych, za 9 radnych, nikt się nie wstrzymał i nikt nie był przeciw.  

3. Podjęcie Uchwały numer IX/25/2025 z dnia 25.11.2025 roku zmieniająca uchwałę  

w sprawie podziału środków finansowych przeznaczonych na działalność statutową 

Rady Dzielnicy Rudniki w 2025 roku.  

 ) Przewodnicząca Rady Dzielnicy Rudniki odczytała treść proponowanej uchwały.  

 ) W toku dyskusji radna Teresa Niewiadomska dopytała się z czego wynika 

zaproponowana uchwała. 

 ) Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Dawid Król wyjaśnił, że zmiana jest wynikiem 

zaoszczędzonych środków, ma na celu zapewnienie możliwości wykorzystania ich na 

inną działalność. Udało się bowiem mniej wydać niż zaplanowano na festyn – podjęto 

współpracę z większą ilością sponsorów, a także pozyskać pieniądze z grantów na gry 

dzielnicowe oraz otwarcie Parku przy ulicy Gdańskiego Kolejarza, na które 

zaplanowano wcześniej wydać część funduszy. Aby możliwe było wykorzystanie tych 

środków na inne cele, niezbędne jest przeniesienie ich do rezerwy budżetowej, która 

zostanie przydzielona na zadania inwestycyjne w przyszłym roku. Takie 

przedsięwzięcie wymaga zmiany obowiązującej uchwały. 

 ) Radna Teresa Niewiadomska, zaproponowała dodać uzasadnienie do uchwały, tak aby 

była bardziej klarowna.  

 ) Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Dawid Król odpowiedział, że treść podanych w toku 

dyskusji wyjaśnień zostanie spisana jako uzasadnienie do uchwały.  

 ) Radni zgodzili się na takie rozwiązanie.  

 ) Zagłosowało 9 radnych, za 9 radnych, nikt się nie wstrzymał i nikt nie był przeciw. 

4. Podjęcie Uchwały numer IX/26/2025 z dnia 25.11.2025 roku w sprawie przejść dla 

pieszych na terenie Dzielnicy Rudniki.  

 ) Przewodnicząca Rady Dzielnicy Angelika Mastalarczyk odczytała treść proponowanej 

uchwały.  
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 ) W toku dyskusji Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Dawid Król wyjaśnił z czego wynika 

uchwała oraz przedstawił pisma od Biura Zarządzania Ruchem Drogowym Urzędu 

Miejskiego. Ponadto zaproponował, aby do uchwały dopisać również sprawę przejścia 

dla pieszych w ciągu ulicy Michałki.  

 ) O godzinie 18:27 do obrad dołączyła radna Renata Świrko.  

 ) Zagłosowało 10 radnych, za 10 radnych, nikt się nie wstrzymał i nikt nie był przeciw. 

5. Omówienie spaceru z Prezydent Miasta Gdańska na terenie Dzielnicy. 

 ) Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Dawid Król podziękował wszystkim, którzy wzięli 

udział w spacerze: Angelice Mastalarczyk, Zuzannie Machowskiej, Maksymilianowi 

Rzepce oraz Łukaszowi Kołosińskiemu.  

 ) Nie powstała jeszcze oficjalna notatka ze spaceru. Gdy tylko zostanie sporządzona, 

zostanie wysłana do radnych mailowo. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Dawid Król 

przedstawił pokrótce poruszone w trakcie spaceru sprawy.  

 ) W sprawie wylewanego betonu na skrzyżowaniu ulicy Opłotki z ulicą Elbląską pierwsze 

działania podjęła Straż Miejska – skierowane zostało pismo do betoniarni. Jego 

zdaniem nie jest to wystarczające. W związku z tym skierowano również pismo do 

Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji w Gdańsku z prośbą  

o rutynowe kontrole na tym obszarze pod kątem prawidłowości zabezpieczenia 

przewożonego ładunku.  

 ) Remont ulicy Opłotki wraz z chodnikiem ma zostać wykonany między  

2028 a 2030 rokiem.  

 ) Na ulicy Miałki Szlak na wysokości myjni samochodowej powstanie przejście dla 

pieszych.  

 ) Na ulicy Połęże ma zostać utwierdzone pobocze, tak by zapewnić mieszkańcom 

możliwość bezpiecznego poruszania się tą drogą.  

 ) Budynek położony przy ulicy Miałki Szlak 30 ma zostać gruntownie wyremontowany. 

Nie jest jeszcze ustalona dokładna data tego zadania, jak również jego przeznaczenie 

w przyszłości. Możliwe jest wprowadzenie na nowo funkcji mieszkalnej.  
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 ) Przy ulicy Zawodzie zostanie wybudowana nowa przepompownia Rudniki. Zadanie 

jest już w trakcie – ostatnio Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska otworzyła oferty  

w przetargu. Zgodnie z planem budowa ma zająć około 2 lata.  

 ) Gdańskie Nieruchomości wybudują nową wiatę śmietnikową dla budynków Miałki 

Szlak 75, 77 oraz 79. Zostanie ona zlokalizowana w głębi podwórka.  

 ) W sprawie „zielonej ściany” przy ulicy Miałki Szlak przekazano informacje, że zadanie 

zostanie wykonane sukcesywnie w miarę kolejnych nasadzeń zastępczych 

realizowanych przez Miasto. Ponadto w proces chce włączyć się również Rafineria 

Gdańska.   

 ) W sprawie zapylenia z ulicy Tarcice, odbyła się kontrola, która nakazała polewanie 

gruzu, aby zmniejszyć problem rozpylania.  

 ) W ramach umowy „szesnastkowej” firmy SKKW oraz Zdunek mają wyremontować 

ulicę Miałki Szlak, od skrzyżowania z ulicą Połęże do ulicy Prostej.  

 ) Poruszony został również problem z brakiem oświetlenia na ulicy Sztutowskiej. Miasto 

ma przeanalizować możliwość realizacji tego zadania.  

 ) W sprawie hałasu generowanego przez Stocznię „Wisła” odbyły się już działania 

kontrolne. Następne są planowane w przyszłym roku. Jeśli wykażą przekroczenia norm 

hałasu, na przedsiębiorcę zostaną nałożone obowiązki zmierzające do jego 

ograniczenia. 

 ) W kwestii wyprowadzenia ruchu ciężarowego z ulicy Rzęsnej nie udało się dojść do 

porozumienia pomiędzy Radą Dzielnicy a przedstawicielami Miasta. Podobnie  

w sprawie budowy przejścia dla pieszych w ciągu ulicy Miałki Szlak.  

6. Omówienie przygotowań do obchodów Stulecia Osiedla Miałki Szlak.  

 ) Zastępca Przewodniczącego Zarządu Dzielnicy Zuzanna Machowska przedstawiła 

ramowy plan obchodów.   

 ) Planowane jest zaprojektowanie herbu dzielnicy.  

 ) O objęcie imprezy patronatem Rada zwróci się do Prezydent Miasta oraz 

Przewodniczącej Rady Miasta.  
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 ) Zorganizowana ma zostać część historyczna – archiwalna, wykorzystująca historyczne 

fotografie oraz wspomnienia mieszkańców.  

7. Ustalenie terminarza sesji Rady Dzielnicy na 2026 rok.  

 ) Przewodnicząca Rady Dzielnicy Angelika Mastalarczyk przedstawiła proponowane 

daty sesji Rady w 2026 roku. Mają to być dni:  20 stycznia, 14 kwietnia, 12 maja, 9 

czerwca, 8 września, 24 listopada.  

8. Komunikaty Zarządu.  

 ) Zastępca Przewodniczącego Zarządu Dzielnicy Zuzanna Machowska omówiła imprezę 

mikołajkową, którą Rada organizuje wraz z przystanią GOSM „Stewa”. Spotkanie ma 

odbyć się dnia 06.12 między godziną 15:00 a 17:00.   

 ) Poinformowała również o rozpoczęciu bezpłatnych zajęć z gimnastyki i zdrowego 

kręgosłupa dla osób dorosłych. Odbywają się one w każdy wtorek o godzinie 18:00 na 

sali gimnastycznej w Szkole Podstawowej numer 29. Na zajęcia udało się pozyskać 

finansowanie zewnętrzne z Fundacji Gdańskiej Agencji Rozwoju Gospodarczego.  

 ) Złożono ponadto zgłoszenie do Gdańskiego Ośrodka Sportu o kontynuację treningów 

z Nordic Walking w przyszłym roku.  

 ) Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Dawid Król poprosił radnych o pomoc przy 

pakowaniu paczek dla potrzebujących mieszkańców.  

 ) Poinformował również, że zakończono realizację zielonego skweru przy skrzyżowaniu 

ulic Miałki Szlak i Rzęsna. Projekt będzie kontynuowany w przyszłym roku.  

 ) Zakończył się również remont ulicy Sztutowskiej.  

 ) Zakończył się również remont nawierzchni na wiadukcie w ciągu ulicy Elbląskiej, nad 

torami Orlen Kolej.  

 ) Zakończyła się również budowa chodnika przy ulicy Rzęsnej oraz poprawienie 

chodnika przy ulicy Gdańskiego Kolejarza. Był to projekt z Budżetu Obywatelskiego.  

 ) Stacja Mevo zostanie przeniesiona na zatokę postojową przy ulicy Rzęsnej na wiosnę 

przyszłego roku.  

 ) Usunięto również kilka wraków znajdujących się przy ulicy Miałki Szlak, w tym 

przyczepę kempingową.  
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9. Wolne wnioski.  

 ) Żaden z radnych nie zgłosił wolnych wniosków.  

10. Zamknięcie obrad.  

 ) W związku z brakiem wolnych wniosków oraz zrealizowaniem wszystkich punktów 

porządku obrad Przewodnicząca Rady Dzielnicy Angelika Mastalarczyk zamknęła 

obrady o godzinie 20:00.  

 

 

 

Protokołował                                                                      Przewodnicząca Rady Dzielnicy Rudniki  
Maksymilian Rzepka            Angelika Mastalarczyk  
Członek Zarządu Dzielnicy Rudniki  
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